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Solutia 1 (30 de puncte): 

Fie (x,y,z) coordonatele unuia dintre colturile primului cub. Alegem coltul (x,y,z) in toate modurile 
posibile a.i.  0<=x<Cx si 0<=y<Cy si 0<=z<Cz. Pentru un colt fixat, alegem L latura cubului in toate 
modurile posibile a.i. 0<=L<Cx sau 0<=L<Cy sau 0<=L<Cz. In acest mod am fixat primul cub. Mai ramane sa 
determinam latura minima a unui cub care contine toate punctele ce nu sunt continute in primul cub. Aceasta 
latura se poate determina usor in timp O(N). Dintre toate modurile de a fixa primul cub alegem amplasarea care 
minimizeara latura cubului de latura maxima. Complexitatea timp este O(N*Cx*Cy*Cz*max(Cx,Cy,Cz)). 

Solutia 2 (70 de puncte) 

Fie paralelipipedul dreptunghic de volum minim care contine in interiorul lui toate cele N puncte. Fetele 
paralelipipedului vor fi determinate de coordonatele minime si maxime pentru fiecare din cele 3 coordonate. 
Observam ca fiecare din cele 6 fete ale paralelipipedului trebuie sa fie atinse de cel putin unul dintre cuburi. 
Deoarece avem 6 fete si doar doua cuburi va exista neaparat cel putin un cub care sa atinga cel putin 3 fete. Deci 
va exista cel putin un cub care sa fie amplasat intr-un colt al paralelipipedului. Cautam binar latura cubului de 
latura maxima. Pentru o anumita latura fixata L, incercam sa amplasam un cub de latura L in fiecare din cele 8 
colturi. Pentru o anumita amplasare, verificam daca punctele ramase in afara primului cub pot fi acoperite de un 
alt cub de latura L. Complexitatea timp este O(N*log(max(Cx,Cy,Cz))). 

Solutia 3 (100 de puncte) 

Observam ca daca am amplasat un cub intr-un colt al paralelipipedului, amplasarea optima a celuilalt cub va fi in 
coltul opus al paralelipipedului. Putem fixa doua colturi opuse ale paralelipipedului in toate  cele 4 moduri 
posibile. Pentru doua colturi fixate, putem verifica pentru fiecare punct  care este cel mai apropiat colt (distanta 
dintre doua puncte este definita aici ca fiind maximul dintre distanta pe axa Ox, distanta pe axa Oy si distanta pe 
axa Oz). Pentru fiecare punct calculam distanta fata de cel mai apropiat colt dintre cele doua fixate iar latura 
cubului de latura maxima va fi maximul dintre aceste distante. Dintre cele 4 moduri posibile de a alege colturile 
opuse alegem varianta optima. Complexitatea timp este O(N). 

 

 

 


